# **News Release**



2020年2月20日

# <u>ニュータッチのヤマダイより</u> <u>発売 35 年のロングセラー</u> 「元祖ねぎら一めん・元祖ねぎみそら一めん」 3 月リニューアル!

ヤマダイ株式会社(本社:茨城県結城郡 代表取締役:大久保慶一)は、「元祖ねぎら一めん」・「元祖ねぎみそら一めん」の2品をリニューアル発売することになりました。本商品は共に昭和60年に発売の、即席麺業界で初のねぎラーメン・ねぎみそラーメンで、発売より35年のロングセラー商品となります。また発売35周年の感謝の気持ちとして、「おかげさまで発売35周年!キャンペーン」を実施致します。キャンペーン告知のある元祖ねぎら一めん、元祖ねぎみそら一めんを対象に、合計で3,500名様に500円分のQUO カードがその場で当たる企画となっております。

### 商品情報

商品名: ニュータッチ 元祖ねぎら一めん

内 容 量: 102g

ス ー プ: チキンとポークの旨みが効いた醤油スー

プに、食欲をそそる風味の良いラー油の

ピリッとした辛さがアクセントの、味わい

深いスープです。

カロリー: 417kcal

JANコード: 4903088000619

商 品 名: ニュータッチ 元祖ねぎみそら一めん

内 容 量: 113g

ス ー プ:白味噌と赤味噌を3種類ブレンドして濃厚

な味噌感を演出し、さらにラー油の辛味と

ガーリックをガツンと効かせ、インパクトの

ある辛味噌ラーメンに仕上げました。

カロリー: 448kcal

JANコード: 4903088014517

以下、2品共通の項目です。

め ん: つるつると滑らかで、しっかりとしたコシのあるフライ麺。(めん 70g、熱湯 3 分)

具 材: 味付肉そぼろ、ねぎ、赤ピーマン

発 売 日: 2020年3月2日(月)

価格: 180円(税別)

# **News Release**

# ニュータッチ

## 商品画像



元祖 ねぎら一めん (キャンペーン告知パッケージ)



元祖 ねぎみそら一めん (キャンペーン告知パッケージ)

### このリリースに関する問い合わせ先

ヤマダイ株式会社 広報室 斉藤

TEL 03-6759-5500